



Előterjesztés

167/1
2008 FEBR 26.

Budapest Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete

391/802

2008. március 12-ei ülésére

Javaslat helyi önkormányzatok csatlakozására az Első Energia-beszerzési Önkormányzati Társuláshoz és a Társulást létrehozó megállapodás módosítására

Előterjesztő: Csécei Béla
polgármester

[Signature]
Ellenjegyzés: dr. Xantus Judit
jegyző

Előzmény: 569/2007. (IX.13.) sz. Kt.
határozat

Jogszabályi háttér:
1990. évi LXV. törvény,
1997. évi CXXXV. törvény

VÉLEMÉNYEZŐ FÓRUMOK

95/2008(03.12.)

Bizottságok:	Tárgyalás időpontja:	Támogatás:		
		változatlan	Módosítva	nem támogat
Gazdasági, Kerületfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság	X			
Egészségügyi Bizottság				
Városépítészeti és Környezetvédelmi Bizottság				
Költségvetési Bizottság				
Városüzemeltetési és Közbiztonsági Bizottság				
Oktatási és Kulturális Bizottság				
Pénzügyi Ellenőrző Bizottság				
Kisebbségi és Emberjogi Bizottság				
Szociális Bizottság				
Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága				

Döntés: nyílt ülés, a határozati javaslat elfogadásához minősített szótöbbség szükséges

Igen: **Nem:** **Tartózkodás:**

Elutasítva: **Elfogadva:** **Egyéb:**

FELJEGYZÉSEK:

ELŐTERJESZTÉST ELŐKÉSZÍTŐ SZERVEZETI EGYSÉG: VAGYONKEZELÉSI OSZTÁLY *[Signature]*

JOGI CSOPORT: *[Signature]*

PÉNZÜGYI FEDEZET IGAZOLÁSA: Fedezetlel bírói elutasítva *[Signature]*

AZ ANYAG TERJEDELME: 3 oldal *[Signature]*

Meghívó szerinti napirendi pont:

Elfogadott napirendi pont:

Tárgy: **Javaslat helyi önkormányzatok csatlakozására az Első Energia-beszerezési Önkormányzati Társuláshoz és a Társulást létrehozó megállapodás módosítására**

Előterjesztő: Csécei Béla polgármester

A Képviselő-testület ülésének időpontja: 2008. március 12.

Az előterjesztés a munkatervben nem szereplő

Az előterjesztés elfogadásához minősített szótöbbség szükséges.

Az előterjesztés munkaterven kívüli.

Az előterjesztést előzetesen a Gazdasági, Kerületfejlesztési és Közbeszerzési Bizottság tárgyalta.

Az előterjesztés előkészítője és leírója: Vagyonkezelési Osztály

Tisztelt Képviselő-testület!

I. Budapest Főváros VII. kerület Erzsébetváros Önkormányzata és Budapest Józsefvárosi Önkormányzat a helyi önkormányzatokról szóló módosított 1990. évi LXV. törvény, valamint a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 16. §-a alapján Első Energia-beszerezési Önkormányzati Társulás elnevezéssel önkormányzati társulást hoztak létre a társulásban részes önkormányzatok, az általuk fenntartott költségvetési szervek, valamint az egyes tagok legalább többségi tulajdonában álló gazdasági társaságok villamos- és földgáz energia szükségletének közös beszerzése érdekében, ideértve az egyes önkormányzatok feladatkörébe tartozó közvilágítás villamos energia szükségletének beszerzését is.

A Társulást létrehozó megállapodás a hivatkozott törvényekkel összhangban kimondja, hogy a Társuláshoz bármelyik önkormányzat csatlakozhat. A csatlakozás feltétele, hogy a csatlakozni kívánó önkormányzat:

- elfogadja a Társulást létrehozó két Önkormányzat által már aláírt Társulási megállapodást
- a Társulás, mint költségvetési szerv alapító okiratának tartalmát tudomásul vegye,
- meghozza a Társulás működésével kapcsolatos alapvető döntéseket.

A csatlakozni kívánó Önkormányzat Képviselő-testületének a csatlakozásról minősített többséggel kell döntenie. A csatlakozás feltétele az is, hogy ahhoz minősített többséggel valamennyi tag, jelen esetben a két alapító önkormányzat hozzájáruljon.

Több Önkormányzat polgármestere útján jelezte az alapító Önkormányzatok felé, hogy a Társuláshoz csatlakozni kíván, illetve a csatlakozást mérlegeli. Tekintve, hogy a Társuláshoz való csatlakozás jóváhagyása valamennyi jelenlegi és jövőbeni tag elfogadó döntését igényli, amelyek viszont várhatóan különböző időpontban születnek meg, célszerű általános érvennyel megfogalmazni a csatlakozásról való és más önkormányzat csatlakozásához való hozzájáruló döntést.

II. Jelenleg a Társulás, mint költségvetési szerv működési területe: Budapest Főváros VII. kerület és Budapest Főváros VIII. kerület közigazgatási területe, amit értelemszerűen ki kell egészíteni a Társuláshoz csatlakozók közigazgatási területével. A csatlakozás miatt szükség van a működési terület meghatározásának megváltoztatására.

III. A csatlakozni kívánó községek jelezték, hogy számukra nem vállalható a 2.000.000.-Ft hozzájárulás a társulás működéséhez. Ezért a községek esetében az összeg csökkentését javasoljuk. *

IV. Gazdálkodó szervezetek jelezték, hogy csatlakoznának a társulás általi energia beszerzéshez. Ennek jogi lehetőségei még nem tisztázottak. Arra az esetre, ha ilyenre mód lesz, s az önkormányzatok érdekei szempontjából előnyös, az együttműködést célszerű vállalni.

** Az eredeti Megállapodás 7. pontjának első bekezdése:*

A Társulás minden tagja 2 millió forintot bocsát alapítói vagyonként a társulás rendelkezésére, melyet a Társulás Tanács megalakulását követő 5 banki napon belül kell a társulás számlájára átutalni. Csatlakozás esetén ugyancsak 2 millió forintot kell működési költségekhez való hozzájárulás címén rendelkezésre bocsátani, amit az új tagnak a többi tag csatlakozáshoz való hozzájárulásától számított 5 banki napon belül a társulás számlájára átutalnia.

Fentiek alapján a következő határozati javaslatot terjesztem a képviselő-testület elé:

Határozati javaslat

1. A Képviselő-testület az Első Energia-beszerzési Önkormányzati Társuláshoz tagként más helyi önkormányzat csatlakozásához az alábbi feltételek megléte esetén járul hozzá:

A csatlakozni kívánó Önkormányzat

- elfogadja a csatlakozáskor hatályos Társulási megállapodást, és
- tudomásul veszi a Társulás, mint költségvetési szerv, hatályos alapító okiratának tartalmát, és
- meghozza a Társulás működésével kapcsolatos döntéseket.

2. A képviselő-testület az Első Energia-beszerzési Önkormányzati Társulást létrehozó megállapodást (továbbiakban Megállapodás) az alábbiak szerint módosítja:
- A Megállapodás 7. pont első bekezdését kiegészíti azzal, hogy községi önkormányzat csatlakozása esetén a községi önkormányzatnak 100.000,- forintot kell működési költségekhez való hozzájárulás címén a Társulás rendelkezésére bocsátania .
 - A Megállapodás 19. pontját kiegészíti azzal, hogy más helyi önkormányzat csatlakozása esetén a Megállapodást és a Szervezeti és Működési Szabályzatot módosítja a Társuláshoz csatlakozók közigazgatási területére való utalással.
3. A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy jogszabályi lehetőség esetén a Társulás – a Társulási Tanács döntése alapján - vállalja nem önkormányzati tulajdonú gazdálkodó szervezetek szükségleteit szolgáló vezetékes energiahordozó beszerzésében való közreműködést is, ha ez a társult önkormányzatok számára előnyös.

Felelős: polgármester
Határidő: folyamatos

Budapest, 2008. március 6.


Csécsi Béla
Polgármester

Törvényességi szempontból ellenjegyzem:


Dr. Xantus Judit
jegyző